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Бивши командант Жандармерије Србије Братислав Дикић, који је са још 19 српских
држављана ухапшен 15. октобра због сумње да је планирао напад на државне
институције Црне Горе током изборне ноћи, тврди да је против четничких групација и да
се не осећа безбедно због његовог ранијег рада против албанских терориста.

  

  

Истакао је и да га је униформисана и затворска полиција третирала професионално,
али не и њихове колеге у цивилу, саопштио је председник Савета за грађанску контролу
рада полиције Александар Зековић, који је посетио осумњичене у притвору.

  

Како је саопштио Зековић, током посете је разговарао са 13 притворених, док му није
омогућен разговор са притвореником А.А, због чега ће, како је истакао, затражити
поновну посету притвору.

  

Председник Савета је казао да су осумњичени потврдили да током салушања није било
притисака од стране полиције, као ни прекорачења овлашћења, или другог
непрофесионалног понашања.

  

Бивши командант Жандармерије Србије Братислав Дикић казао је Зековићу да нема
примедби на поступање униформисане и затворске полиције, за разлику од њихових
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колега у цивилу.

  

- Појаснио је да му је приликом лишавања слободе, пошто је везан, службеник у цивилу,
око 52-3 године, седе косе, висине 1,85 до 190 цм, наводно више пута рекао `Хоћеш ли
да те залепим`. Каже да му несу саопштена права и да зато није потписао документ који
се на то односи. Имао је примедбе на садржај записника одузетих предмета и ствари
али их, на интересовање Савета, није унео у исти већ је чак, и поред наводних
примедби, исти потписао - истакао је Зековић.

  

Дикић тврди и да су му подметнути телефон и кључеви пре хапшења.

  

- Тај телефон је, према наводима, добио испред "Делта ситија" непосредно пред
хапшење а кључеве је у ауто убацио полицијски сарадник приликом напуштања моторног
возила наког чега је уследило моментално хапшење - објаснио је Зековић.

  

Бивши командант Жандармерије је рекао да „позив да попијемо ракију у кућу нисам
прихватио и тако вероватно избегао могућност да будем ухапшен у објекту у којем је
допремљено оружје”.

  

Дикић је тражио да му се уради детаљан телефонски листинг и омогући полиграфско
тестирање.

  

- Истиче да је против четничких групација, а `камоли да се доводи у везу са њима`.
Наглашава да је активан у Патриотском покрету Србије и да се не осећа безбедно те да
му сигурност може бити угрожена због његовог ранијег рада против албанских
терориста. Додатно, тврди да му се у истражном затвору не могу осигурати услови
адекватни његовом здравственом стању. Представнику Савета је саопштио да је особа
са инвалидитетом и да болује од карцинома - поручио је Зековић.

  

Он је разговарао и са притвореном К.Х.(39), дипломираном сценографкињом за ТВ,
позориште и филм, из Београда, која није имала примедби на поступање полиције, али је
напоменула да је полиција током привођења није претресла, а њену торбицу је
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прегледао мушкарац.

  

Грађевинска техничарка у пензији из Новог Сада Б.Б. (61), рекла је Зековићу да је
полиција лишила слободе у хостелу.

  

- Каже да су полицијски службеници наредили да покупе своје ствари из собе пођу са
њима у станицу. Одмах су им, у соби, одузели телефоне. Њима из собе нису везане руке
приликом одвођења. Каже да је касније протествовала због уизмања ДНК као и да је
све време тражила контакт са адвокатом - објаснио је Зековић.

  

Б.Б. тврди да је у Црну Гору дошла да би „договорила промоцију књиге и сусрела се са
`легендарним четничким војводом Ч.Д. који је преживео страшна страдања`“. Истакла је
да је активна у Свечетничком Српском покрету.

  

Руковалац грађевинских машина Н.Ђ. (1982) из Шабца истакао је да није пружао отпор
при лишавању слободе али га је, како тврди, полицајац ударио неколико пута, по
леђима, док је стајао окренут главом ка зиду.

  

- Истиче да не жели да то пријављује јер разуме да полиција треба бити груба према
онима за које мисле да су терористи - рекао је Зековић, истакавши да је Н.Ђ. казао да су
полицајци били љубазни и коректни када су видели да су приведени безопасни. И он је
саопштио да је симпатизер равногорске идеје.

  

(РТЦГ)
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